



Dagsorden skolebestyrelsesmøde

Skole Herlev Byskole

Dato: 25.1.21. / SB-møde 25

Mødested: Virtuelt Teams,- Formand definerer link før mødet

<p>Indbudt:</p> <p><u>Forældre</u>: Christina Luthi, Jakob Skov Nielsen, Kim Kjellberg, Kim Rosenberg, Lars Jacobsen, Morten Nielsen, Thomas Seiger Behrens</p> <p><u>Kommunalbestyrelsens repræsentant</u>: Michelle Møller Amundsen</p> <p><u>Medarbejderrepræsentanter</u>: Asbjørn Reffstrup og Diane Rossing</p>
Indbudte elever:
Skolens ledelse: Hanne Hansen og Helle Seliger
Afbud:
Mødeleder: Christina Luthi/ Morten Nielsen Ordstyrer: Asbjørn Reffstrup

1.	Godkendelse af dagsorden og referat Dagsorden: Referat:	3 min.
2.	Meddelelser: a) Formand: <ul style="list-style-type: none">• Henvendelser• Nyhedsbreve b) Skoleledelse <ul style="list-style-type: none">• Covid-19• Afslutning budget 20• Budget 21 overblik• Status på IT: Netværk Elverhøj c) Skolerådet <ul style="list-style-type: none">• Møder i skoleåret er ikke afholdt d) Medarbejdergrupper <ul style="list-style-type: none">• e) andre	min.

3.	<p>Elevrådet:</p> <p>Udskolingsselevråd: Feedback på Virtuel Fjernundervisning</p>	x min
4.	<p>1. Status på drøftelse af Klub:</p> <p>Vi er nået til Møde 3:</p> <p>Møde 1:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Retningslinjer for klub i Herlev (He) • Statistik: (HH) <ul style="list-style-type: none"> • Byskolen • Ca. tal Herlev unge café • Udfordringer, hvad vil de unge gerne? (DIA) • Budget & budget udfordringer, økonomisk ramme (HH) • Fremvisningen af klubberne på de to matrikler(udsat) • Møde 2: • National lovgivning (HH/ He) • Mål, forventninger, hvad vil vi? <p>Møde 3: Forandringen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skolebestyrelse rammesætter den ønskede forandring på baggrund af to forrige drøftelser og ledelsen påbegynder forandringen. <p>2. Børnetal/klasseantal pr. 1.5.21./1.8.21.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Antal klasser og fordeling af disse <p>3. Ombygning</p> <ul style="list-style-type: none"> • SB ønsker status på ombygning Eng og status på hvorledes skoleleder har mulighed for at følge projektet <p>4. Trafik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • SB ønsker status på Trafik-forandring på Eng ved igangsætning af Ombygning. <p>5. Faglige test/ Status på Nøgletal fra UVM</p> <ul style="list-style-type: none"> • SB ønsker information om hvorledes anvendes test og hvad er status på Nationale test-forløb under Corona <p>Besluttet:</p>	x min.
5.	Eventuelt	

Med venlig hilsen

Skolebestyrelsesformand Christina Lüthi og Skoleleder Hanne Hansen